



Экс-Председатель Правительства республики подозревается в превышении должностных полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении бывшего Председателя Правительства Республики Дагестан, исполняющего обязанности ректора Дагестанского государственного педагогического университета Магомеда Абдулаева по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в декабре 2013 года Абдулаев, являясь и.о. ректора вуза, в нарушение законодательства, регулирующего порядок ведения кассовых операций и работу с наличными денежными средствами, распорядился путем подписания расходно-кассовых ордеров передать наличными денежными средствами в общей сумме более 23 миллиона рублей двоим проректорам, с одним из которых не был заключен договор о полной индивидуальной материальной ответственности.

Бюджетные денежные средства предназначались для выплаты студентам в качестве единовременной материальной помощи, которым фактически была выплачена сумма около 3 миллиона рублей, а 20 миллионов похищены.

В результате противоправных действий руководителя вуза более 3 700 студентам причинен значительный материальный ущерб.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательств вины Абдулаева.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1187821>